
Zitting Gemeenteraad 13/05/2020
Aanwezig: J.M. Dedecker, burgemeester;

T. Dedecker, voorzitter;

H. Dierendonck, N. Lejaeghere, E. Van Muysewinkel, schepenen;

D. Gilliaert, voorzitter BCSD;

B. Vandekerckhove, F. Annys, F. Ampe-Duron, M. Declerck, K. Claeys-Goemaere, L. Landuyt, 
C. Niville, D. De Poortere, S. Van den Bossche, A. Goethaels, L. Verstraete, H. Vanheste, 
R. Vangenechten, M. Van Boven, F. Spaey, J. Töpke, R. De Lille, M. Vermote, raadsleden;

J. Vergauwe, algemeen directeur;

Verontschuldigd: B. Ryckewaert, raadslid;

10. Reglement op de gemeentelijke administratieve sancties - 
diverse wijzigingen - goedkeuring
De gemeenteraad in openbare, gewone zitting bijeen;

Gezien het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties, zoals hervastgesteld door de 
gemeenteraad dd. 12/11/2015 (4);

Gezien dit reglement dient aangepast te worden wegens:

- het voorzien van de zogenaamde gas-4 inbreuken. Dit zijn inbreuken ivm het parkeren die via 
gas kunnen worden gesanctioneerd. (Zie agendapunt tijdens de zitting van heden ivm 
reglement betreffende het stilstaan en parkeren.);

- het aanpassen van de graadbenamingen van de sanctionerende ambtenaren (= in 
overeenstemming brengen met organogram gemeente);

Gezien de wet van 24/06/2013 betreffende de gemeentelijke administratieve sancties;

Gezien het opportuun geacht wordt om de regeling van de gemeentelijke administratieve sancties uit 
te breiden tot de inbreuken op het parkeren onder andere wegens de eenvoud en snelheid van de 
daaraan verbonden procedures en omdat de geldboetes geïnd worden ten voordele van de 
gemeente;

Op voorstel van het college van burgemeester en schepenen;

Beslist: 
Artikel 1: 

In het reglement op de gemeentelijke administratieve sancties, zoals hervastgesteld door de 
gemeenteraad dd. 12/11/2015 (4) wordt:

- een nieuw artikel 2 bis ingevoegd, luidend als volgt:

“Artikel 2 bis



Voor de afhandeling van inbreuken op het politiereglement betreffende stilstaan en parkeren is de 
procedure van toepassing zoals vastgesteld bij de wet van 24/06/2013.”

- in artikel 6 – 1ste lid de laatste zinssnede beginnend met de woorden “De sectorfunctionaris” 
en eindigend met de woorden “juridische zaken” geschrapt en vervangen door:

“het diensthoofd secretariaat (incl. coördinerende opdracht) en de specialist secretariaat. Mits het 
goedkeuren van een samenwerkingsovereenkomst tussen de gemeenteraden van de betrokken 
gemeenten kunnen sanctionerende ambtenaren van andere gemeenten aangewezen worden.”

- artikel 34 geschrapt en vervangen door volgende bepaling:

“Artikel 34

§1. Er wordt een protocolakkoord afgesloten tussen het college van burgemeester en schepenen en 
het parket van West-Vlaanderen. 

§2. Dit protocolakkoord wordt ter bekrachtiging voorgelegd aan de gemeenteraad. Het wordt bij dit 
reglement gevoegd. Het wordt minstens bekend gemaakt op de website van de gemeente.”

Artikel 2:
De wijzigingen bedoeld in artikel 1 treden onmiddellijk in werking.

Artikel 3:
Dit besluit wordt bekendgemaakt overeenkomstig art. 286 van het decreet over het lokaal bestuur.

Stemming: Dit besluit werd aangenomen met eenparigheid van stemmen.

Gedaan in zitting als hoger vermeld. Namens de gemeenteraad.

Getekend op origineel door de algemeen directeur, Jurgen Vergauwe en de voorzitter, Tom Dedecker.

de algemeen directeur

Jurgen Vergauwe

de voorzitter

Tom Dedecker
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